YMNAZIO A’ ATIOY @EOQAQPOY MADOY OA: XPONIA 2003-2004
b

LCPAIITES AJIOAYTHPIEY ESETATELD
TTA MAGHMATIKA
TAZH T

Huepounvig : 4/ 6/2004 Qpo: 7:45 - 9:45
ONOMATEIOQNYMO = (oo, TURH e - Ap. ...

OAHTTEY : Anavopehctar n yohion VACAOVICTINGC PIYeVHs Ko S10p0mTiKeD viikon .

MEPOZ. A :
Amé ta 15 6épata va Miocte MONO TA 12. KaO: 0épe pafuoioyzirgr pe 1 povade.

OEMA 1°: Na xévere tic apéésic.
LENMA | G TPOCELS

@) v 4y 12y +3x+2y%=

By L(-507B7 ). (4a’p)=

OEMA 2°: Nua Bpeite ta ovartivpata .
)4 (x+3)" =
By (o -4)(at+d)=
.}@EMA 3% Afvovion ta TOADOVOLLY, A=2x3 -3y+5 , B= X2—3?’,+2 kot I = xz -7

Na vroioyicste : U
a) A-B+I=

OEMA 4°: Na Aostz 10 oveTus. .
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OEMA 5°:
AT toyaio onueio A g duotdpov OZ wmog voviag XOV va pépete svbeia mapdiinin
mpog v OX won va deilete 0T 10 Tpiymvo wov oynuoticeton sfvear IGOTKEAES .

+
. !
OEMA 6°: No xavere Tig npélers : I( L +— £ =
\¥+2 x+3) 4+ x-6
4

OEMA 7°: No Ppeite 1o avertdyuato

-
ra g

a) (x—-y) =

B (2x+w-1)%=

I

OEMA 8": No iisets tig sfiodoel;

@) 16%% -1=90
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QEMA_9°: Na anlorowoets ta kAGoucto
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1P —27w iyt

@) 5 2
2y — 2"

P)
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®EMA 10°: Na oavaldoste g VIVOUEVO TPOTOV TRPUyGVIMY T0, TOLVHVLLL
a) Irv—6ym=

By x +27=

) pirdy-12=

6) 2a—-2P+ayx—Py=

¥

OEMA 11°: Na yivoov o mpéerc:

(2x=5)° +3 7~ (x+1)2=(3-2¢)(2y+3)=
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OEMA 12°:  Xe opBoydvio tpiyovo ABI (A =90 *) eivon nul = % Na vrcloyicete

TNV TADATTUON 10 eol” - 13quwB=

@EMA 13°: No kdvets g mpaderc

a+,8+ 4t a-p
a—pf czz—,@?" a+

o)

250’ -4 10a-4
3+9  a+3

B)

OEMA _14°: Na k9sl 1 séicwon 21 1 + 'j’;f
A= x

—4
=0
—X
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OEMA 15°: o) Na PBpeite v eliowon mc svBeiag wov

Eyer 1hion A =2 xat mepvd omd
TO onueio ( -2 ,5).

B) Na Bpsite mv upn 00 ¥ Gote of evbeies £ kat 5 vo sivar TOPEAATAES
€1: 2xy +3wy=6
€3 4y +2y=8§

MEPOY. _B: And ta 6 Oipata va kGvers MONO TA 4. Kafs Bépa Pabuoloyzitar
ue 2 povadss.

OEMA 1°: NaMoete mig eiohosic :

8 —4 10
o) 2 ~ Zz T3
X-x oy +yxy p-1

B S(x—=2)+3%(x-2)=0
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@EMA 2°: a) No kdvete Tig npaie ko aKoAo0B0g ve. Bpeite v opiBunTiKg T Tov
OMOTEAEGUATOS YW % = - 3

(2x—-1) —(29+1)? +3(2y+1 J(2x—1)=

Zto dwhavd oyfpa 1 BA eivol Sidpzcoc Tov tprywovoy ABL
I'Z L BA xa1 AELBA.

Noo 6eilete dmiot azootdoss tov A kot I and v SIEPEGO
BA sivan ioeg.

OEMA 3°:No Bpeflein mui tov ¥ ko110 A £161 GOTE O evfeleg &) kaL e,
* 2 2
VO COURIRTOUV €7@ K™y +{ A =3 )y=4
Er: (3k-4)y+3y =2
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OEMA 4°: o) Ze e sxdpopt] mipay BEPOg 14 avdpeg kat yovaixes . Kéle avopag Thpmes
£4 xot xéBe yovaika £3 . Av Shot o1 avdpes mifipwoav £ 14 nepiocdtepe; omd
Gheg Ty yovaikes , TOGOL RTUY 01 avdpeg Kol TOGES Ol YUVOIKES .

*P) Alverar wookshés plyovo ABL (AB = AT} . Tipoexteivovpe 1i¢ BA xan TA ko oTIg
mposKTGosg maipvovpe tiApate AE xat AZ téiow dote AE = A7, Av AA 1o BYog
Tov Tprydvoy ABI va Seifete ot AE =AZ . { Na vivel To oynua ).

N2 2
OEMA_3°: o) Na Seitete 6m (g+—1-J —(g—i) =4
¥

) Av A=y L Kot x:a+’8 va Seilete 6T Az—-;gé—f
7 a- o~



OEMA 6°: ¢)  No hioete 10 chompo

3(y+2)-4(y%-3)=3
g’*_l&y/+5__3

5 2

B) Hevbeia y=0y+p repva and 1o onueio (-2,3) kat (3,1). NoPpsite 10 o xa B.
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